Formule za kolokvij Parcijalne diferencijalne jednadzbe

Laplaceova jednadzba

¢ Elementarno rjesenje
@@y:{ “peini ’Zi;
@Dz 42
wg . . . volumen jedini¢ne kugle u R¢

e Nehomogena (Poissonova) jednadzba

Au=f u RY
u) = [ Bx=y)i)dy = [ ®)ix=y)dy

e Harmonijske funkcije
u harmonijska: Au = 0

u € C*(Q) harmonijska <= u(x) = ][ uds = ][ udy
S(x,r) K[x,r]
e Greenova funkcija
Q C R? otvoren, T' = 90
{—Au =f u Q
Up=9
) = = [ o)V, Gy dy + [ Goey) () ay
G(x,y) = O(|x —y|) —w(x,y), gdje w(x,-) zadovoljava:

{ Aw(x,) =0
w(X, ) = S(jx =)
e Greenova fukcija za kuglu i poluprostor

Poluprostor:
Re = {(x,z4) € R? : 24> 0},

Gxy)=e(x—y)-o(x~y), xyeR{, x#y, x=(x,2q) = (x,~24)
Kugla:
R2

Xl ~
G(X’y) :@(|X_y|)_(b<%|x_y|> ) vaeK(07R>7 X#Yv X = WX
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Jednadzba provodenja

{m—kAu:f 1 RTxR? (k> 0)

u(0,") =g
u(t,x):/ O(t,x —y) dy+// (t—s,x—y)f(s,y)dyds,
Rd Rd
1x[2 0
B(t,x) = { TERgTEe o 1>
0 , 1nace
Svojstva:

/ O(t,x)dx =1, t>0,
Rd

o0 2
/ e a7 cos(bz)dx = ﬁ e fa ., a>0,beR.
o a

Valna jednadzba
wr—Au=0 u RT xRY
Ut(oa ) =h

o d=1
D’Alambertova formula:

u(t,z) = + =

glx+t)+glz—1t) 1 /I’Lt
2 2 ]

o d=2
Poissonova formula:

tg(y) + t*h(y) + tVg(y) - (y — x) iy

(t.x) 171
u(t,x) = =

2 JK(x) V= ly —x]?
e d=3

Krichhoffova formula:
) = § M)+ 900 5 Vo) -y =) 5,
X,
e Nehomogena zadaca
ug — Au=f u Rt x R?
u(0,) =0
ut(O, ) =0

Duhamelovo nacelo: .
u(t,x) = / v(t,x;s)ds,
0

pri cemu
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